

---

BILJEŠKE  
○  
AUTORIMA



**Maja Dragun** (1972.), diplomirala je na Fakultetu političkih znanosti, radi u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar kao znanstveni novak. Polazi poslijediplomski studij na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu. Bavi se područjima psihologije religije i simboličke antropologije. Objavila je jedan stručni rad.

**Mr. Rafaela Kovačević** (1955.), diplomirala na Odjelu za geografiju Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu. Magistrirala na istom fakultetu. Bavi se demografijom. Sudjelovala u više projekata i istraživanja. Zaposlena u Ministarstvu zaštite okoliša i prostornog uređenja.

**Dr. Vladimir Lay** (1947.), djeluje od 1971. kao sociolog-istraživač na područjima urbane sociologije, sociologije prostornog planiranja, socijalne ekologije i odgoja i izobrazbe za okoliš i održivi razvoj. Sudjelovao je kao suradnik ili voditelj na pedesetak empirijskih istraživanja te objavio šezdesetak znanstvenih i stručnih radova. Član je uredništva znanstvenog časopisa *Socijalna ekologija*. Zaposlen je u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Predsjednik je Upravnog vijeća Parka prirode Velebit.

**Mr. Anka Mišetić** (1964.), sociologinja, zaposlena u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Magistrirala na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Posebno područje interesa joj je urbana sociologija. Sudjelovala ili samostalno radila u više istraživačkih projekata Instituta. Objavila desetak znanstvenih i stručnih radova.

**Saša Poljanec-Borić** (1961.), diplomirala je na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1985., a magistrirala na istom fakultetu 1991. godine iz područja sociologije. Izgradivši svoju profesionalnu karijeru u području turizma, posljednjih se godina sve više bavi razvojnim problemima litoralnih područja. Objavila 11 struč-

nih i znanstvenih radova i sudjelovala na tri međunarodna skupa.

Príprema doktorat na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Aktivni je prevodilac s engleskog i francuskog jezika. Zaposlena je u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar.

**Stanko Rihtar** (1959.), stručni suradnik u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Bavi se problematikom javnog mnijenja s više aspekata, od teorijskog i empirijskog do uže metodološkog. Uz sudjelovanje u brojnim empirijskim studijama, objavio je, samostalno ili u koautorstvu, desetak znanstvenih i stručnih radova.

**Dr. Ivan Rogić** (1943.), redoviti profesor na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i znanstveni savjetnik u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Posebno se bavi urbanom sociologijom, sociologijom okoliša, sociologijom razvoja i kulture te sociologijom tehnike. Objavio pet knjiga samostalno i nekoliko u koautorstvu te više od sto dvadeset znanstvenih i stručnih radova.

**Dr. Maja Štambuk** (1947.), od početka profesionalnog rada bavi se sociologijom sela, te je objavila pedesetak znanstvenih i stručnih članaka u časopisima (*Sociologia ruralis*, *Sociologija sela*, *Revija za sociologiju* itd.) i prilozi u knjigama i zbornicima. Vodila je nekoliko domaćih znanstveno-stručnih projekata, na mnogima je bila suradnica i sudjelovala je na dva međunarodna projekta. Višegodišnja je glavna i odgovorna urednica znanstvenog časopisa *Sociologija sela*. Na Hrvatskim studijima predaje ruralnu sociologiju. Zaposlena je u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar.